



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

---

ПРОТОКОЛ № 8

23.04.2022

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради – перший заступник міської комісії з питань ТЕБ та НС Михайло Лисенко

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: про обмеження у русі деяких транспортних засобів

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 введено воєнний стан в Україні.

З цього часу у громадян на території міста виникає занепокоєння у разі руху транспортних засобів, що використовують у своїй конструкції систему випуску відпрацьованих газів «прямострум», інші вихлопні системи, де відсутній шумопоглинач, а також транспортних засобів, водії яких застосовують агресивне водіння. Рух таких транспортних засобів окремими громадянами сприймається як переміщення військової техніки або застосування боєприпасів.

За підсумками вивчення та обговорення ситуації, що склалася, з метою з метою забезпечення безпеки дорожнього руху, недопущення у місті Дніпрі соціальної напруги, комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Заборонити на території міста Дніпра рух транспортних засобів, що використовують у своїй конструкції систему випуску відпрацьованих газів «прямострум», інші вихлопні системи, де відсутній шумопоглинач.

Термін: з 24.04.2022 до припинення воєнного стану

2. Управлінню патрульної поліції в Дніпропетровській області у разі виявлення випадків на території міста Дніпра руху транспортних засобів, що використовують у своїй конструкції систему випуску відпрацьованих газів «прямострум», інші вихлопні системи, де відсутній шумопоглинач, або

транспортних засобів, водії яких застосовують агресивне водіння, або позбавлені рішенням суду права керування транспортними засобами, примусово вилучати такі транспортні засоби з подальшою постановкою їх на спеціальний майданчик.

Термін: з 24.04.2022 до припинення воєнного стану

Перший заступник голови міської  
комісії з питань ТЕБ та НС



Михайло ЛИСЕНКО

Відповідальний секретар комісії



Марія АРЕП'ЄВА